



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH  
Zastępca Dyrektora Maciej Michniewicz

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 177 lub 377, faks 22 620 91 71  
zdm@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 11 WRZ. 2015

ZDM/DZP/ 777/15/Z  
ZDM - DZP.3411.395.2015.EKW

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Pobieranie opłat za parkowanie z wykorzystaniem telefonu komórkowego w Warszawie**”.  
Numer postępowania **DZP/43/PN/37/15**.

W związku z pytaniem otrzymanym od uczestnika postępowania, Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich odpowiada:

**Pytanie 1**

Czy w związku ze zmianą treści SIWZ z dnia 8.09.2015 w którym zmieniona została treść wzoru Oświadczenia o średniej miesięcznej ilości transakcji, dopuszczone zostaną Oświadczenia o treści sprzed dokonanej zmiany, tj. wynikające z pierwotnego SIWZ z dnia 21.08.2015 ?

**Odpowiedz:** Tak. Wykonawca może posłużyć się wzorem oświadczenia zarówno o treści oświadczenia załączonego do SIWZ, jak i o treści oświadczenia załączonego do pisma z dnia 08.09.2015 r.

**Pytanie 2**

Wzór Oświadczenia Wykonawcy, stanowiący Załącznik nr 5 nie zawiera miejsca na wpisanie okresu za jaki podawane są dane o liczbie transakcji, a także na wpisanie informacji o miejscu, w którym usługa jest świadczona, a w związku z tym istnieje uzasadnienie ryzyko, że urząd miasta lub gminy, na terenie którego usługa jest świadczona, odmówi potwierdzenia oświadczenia, które wskazując liczbę transakcji, nie wskazuje okresu, którego dotyczy liczba transakcji oraz miejsca, w którym usługa jest świadczona. Czy z uwagi na takie ryzyko dopuszczalne jest, aby urząd miasta lub gminy, który będzie potwierdzał Oświadczenie Wykonawcy, potwierdził miejsce świadczenia usługi oraz okres, za który wpisano w oświadczeniu liczbę transakcji?

**Odpowiedz:** Tak, Zamawiający dopuszcza modyfikacje w takim zakresie.

  
Z-ca DYREKTORA  
Maciej Michniewicz

Otrzymują Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

ZDM/DZP/E.K. wew. 9219